



## HOTĂRÂRE

privind  
*rezultatul alegerilor din*  
*Departamentul Teoria Mecanismelor și a Roboților*

Având în vedere:

- ✓ Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- ✓ Regulamentul privind organizarea și desfășurarea alegerilor în Universitatea Politehnica din București;

**Senatul UPB, întrunit on-line în data de 12.12.2020, adoptă prezenta hotărâre:**

**Art. 1.** Se aprobă rezultatul alegerilor prin care Doamna Șl.Dr.ing. Eliabeta Niculae este aleasă ca membră în Consiliul Facultății de Inginerie Industrială și Robotică, conform anexei.

**Președinte Senat,**

**Prof.dr.ing. Tudor PRISECARU**



București,

Nr. 132 / 12.12.2020

### PROCES-VERBAL

privind consemnarea rezultatului votului din data de 19.11.2020 organizat la nivelul  
**Departamentului Teoria Mecanismelor și a Roboților din Facultatea IIR**  
pentru alegerea MEMBRULUI ÎN CONSILIULUI FACULTĂȚII DE INGINERIE  
INDUSTRIALĂ ȘI ROBOTICĂ

Urmarea a vacanței prin demisie a unui loc de membru în conducerea facultății repartizat departamentului TMR, s-au organizat alegeri parțiale conform REGULAMENTULUI privind organizarea și desfășurarea alegerilor în Universitatea Politehnica din București III.3.35. La ședința de alegeri participă un număr de 6 cadre didactice dintr-un număr total de 9 alegatori cu drept de vot din cadrul Departamentului TMR.

La punctul 1 al Ordinii de zi se procedează, conform metodologiei de alegeri, pentru alegerea unui membru în consiliu Facultății IIR și se fac următoarele propuneri:

1. Șl.dr.ing. Elisabeta Niculae
2. Șl.dr.ing. Andrei Dimitrescu

După încheierea procedurii de exprimare a votului secret, comisia de numărare a voturilor procedează la deschiderea urnei și numărarea voturilor. Rezultatele numărării voturilor exprimate de alegatori constatate de către comisia de numărare a voturilor sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr crt.	Numele și prenumele candidaților	Nr total alegatori (cf. lista electorală)	Nr absenți la vot (nr buletine anulate pt. absenți)	Nr total voturi exprimate (nr total prezenți la vot)	Nr de voturi anulate (din prezenți la vot)	Nr de voturi valabile (din prezenți la vot)	Nr de voturi PENTRU (din voturi valabile exprimate)	Nr de voturi CONTRA (din voturi valabile exprimate)
1	Elisabeta Niculae	9	3	6	0	6	5	1
2	Andrei Dimitrescu	9	3	6	0	6	1	5

Având în vedere rezultatele votului secret exprimat de către membrii Departamentului TMR, în conformitate cu metodologia de alegeri UPB, se declară aleasă Șl.dr.ing. Elisabeta Niculae pentru a fi membră în Consiliu Facultății IIR.

### COMISIA DE NUMĂRARE A VOTURILOR

Șl. dr. ing. Florian Ion PETRESCU

Conf.dr.ing. Iulian TABĂRĂ

As.dr.ing. Alexandra ROTARU

Directorul departamentului TMR ales pentru perioada 2020-2024,  
Șl.dr.ing. Liviu Marian UNGUREANU

Întocmit cel mai tânăr membru al Ședinței de alegeri,  
As.drd. ing. Ion MURZAC

**EXTRAS**  
**DIN PROCESUL VERBAL AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI FACULTĂȚII**  
din data de **08.12.2020**

Ședința s-a desfășurat prin **parcurgerea unei proceduri de vot electronic** cu exprimarea votului de către **29** de membri, din efectivul total de **41** de membri, condiția statutară (2/3 din total efectiv) fiind de **28** de membri.

La punctul 2 al ordinii de zi "Avizarea rezultatelor votului din data de 19.11.2020, organizat la nivelul Departamentului Teoria Mecanismelor și a Roboților, pentru alegerea unui membru în Consiliul Facultății de Inginerie Industrială și Robotică", s-a pus în discuția Consiliului Facultății avizarea rezultatelor votului organizat la nivelul Departamentului TMR pentru alegerea unui membru în Consiliul Facultății.

Menționăm că doamna Ș.l.dr.ing. Ileana Dugăeșescu a dat concurs pentru un post similar la alt departament din cadrul facultății și, în acest context, la departament s-au organizat alegeri pentru numirea unui alt reprezentant în Consiliul Facultății, în locul doamnei Ileana Dugăeșescu.

Discuțiile și exprimarea votului au respectat procedura de lucru în vigoare.

Voturile Consiliului Facultății, privind Avizarea rezultatelor votului din data de 19.11.2020, organizat la nivelul Departamentului Teoria Mecanismelor și a Roboților, sunt după cum urmează:

CONSILIUL FACULTĂȚII				
Efectiv	Voturi			
[CD + Stud.]	Total	P	C	A
41 [30+11]	29	29	0	0

Pe baza voturilor exprimate, Consiliul Facultății IIR **avizează** rezultatele votului din data de 19.11.2020, organizat la nivelul Departamentului Teoria Mecanismelor și a Roboților, pentru alegerea unui membru în Consiliul Facultății de Inginerie Industrială și Robotică.

08.12.2020

Decan  
Prof. univ. dr. ing. Cristian DOICIN

